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 522רשימת פריטים למכירה 

 61:11שעה  61.61.61 –' חלק ב

 :תוכן עניינים

פריטי נייר   5116-5112  

עולםבולי    5161-5152  

עולם שטרות   5151-5105  

מטבעות עולם   5102-5125  

עולם ,וסמלים מדליות   5120-5121  

חפצי נוי שונים   5122-5121  

מכשירים   5121-5611  

קסתות דיו, שעוני מדף   5615-5662  

כוסות בירה   5652-5605  

זכוכית   5602-5622  

קרמיקה ופורצלן   5626-5610  

ברונזה ומתכת, פיוטר, מצופי כסף   5612-5611  

כסף   5611-5562  

פריטי זהב', ם איתכשיט   5562-5521  

אמנות בינלאומית, ספרי אמנות   5521-5012  

םפריטים אתני   5011-5061  

מזרח, םאיסל, פריטים בדוים   5065-5026  

סין   5025-5011  

יפן והמזרח הרחוק   5021-5012  

פריטים פרובוסלבים   5012-5021  

'תכשיטים ב   5021-5221  

  



2 

 

 
ניירו פרסום פריטי  

 

שלוש כרזות פרסום   2001
 צבעוניות

חומר  Ofenolל : 03-03-שנות ה, גרמניה
בקבוקי , Jenaer Glas, ניקוי תנורים

 ספוגי גומי Fromms, תינוקות

 $ 30.00 

, שתי כרזות פרסום  2002
הדפסה ליטוגרפית 

 צבעונית

ו  Oto-Chromלמשחות ניקוי מתכות 
Elfechrome , תוצYrodio Paris ,צרפת ,

 03-03שנות ה

 $ 50.00 

כרזת פרסום של   2003
 Nuernbergבירת 

Fuerth Tucher 

 59.5X39.5 $ 25.00 , לודהח, מודפסת על פח, גרמניה

לוט קטן של צילומי   2004
NASA 

כדור , חמש שיקופיות ושלושה צילומים
 כולל צילום גדול של סיני, הארץ מהחלל

 $ 40.00 

2005 Theodor 
Josef Hubert 

Hoffbauer-
Delagrive 

פריז , תחריט נחושת
 בניין בית המשפט

La Palais de et le Pont Neuf 1380-
1754, Paris, Firmin-Didot et cie, 

1885, 30X44 

30X44 $ 50.00 

טופס דיווח בעניין   2006
 שייכות

או אי שייכות למפלגה הנאצית בגרמניה 
 8401, של אחרי המלחמה

 $ 25.00 

2007  Land Kalender 
fuer das Gross 

herzogtum 
Hessen..  

F.d. Jahre 
1829,1830 

סן כולל למדינת ה םשנה חקלאי ותלוחשני 
 תאריכי חגים נוצרים וגם, לוח ירידים

, הוראות לחקלאי מתי לזרוע, יהודים
טבלת חישוב ריביות , להשקות ולקצור

בענייני  יד בנוסף רשימות בכתב, וסיפורים
 כספים

 $ 50.00 

2008  Charlotte 
Baker's Book, 
Lebanon, Jan. 

1st, 1816 

כריכת הספר , שירה עם תווים, כתב יד
 8181, ה מעיתוןעשוי

 $ 150.00 

 803-אוסף של כ  2009
 צילומי זמרי אופרה

 81מהם , 13-03-שנות ה, ומוזיקאים
 א עם זיהוי כתוב על גב הצילום"כ, חתומים

 $ 450.00 

 
 בולי עולם

 

תשע מעטפות עם   2010
ביול וחותמות 

 מיוחדות

 25.00 $  הקשורות לעולם היהודי ומדינת ישראל

עם בולי אלבום   2011
 בריטניה

וכן , כולל כפולים, חתומים ולא חתומים
כמות קטנה של בולי האימפריה 

 העותמאנית

 $ 100.00 

שלוש מעטפות עם   2012
 ביול זכרון

, המלך חסן השני ,ירדן ,למלך חוסיין
 ישראל, ומנחם בגין ,מרוקו

 $ 25.00 

לוט מעטפות וגלויות   2013
 "חלל"בנושא 

כולל שתי גלויות , רוסיה וארצות אחרות
 י קוסמונאוטים"חתומות ע

 $ 100.00 

, בולים-שלוש תויות  2014
 קרן תרבות

 25.00 $  03-03-שנות ה, בולגריה

 8811לוט גדול של   2015
 cutoutsג "ק

 140.00 $  כל העולם

84-המאה ה , עשרה בולי ותיקן  2016   $ 50.00 

אלבום עם בולי   2017
 ,גרמניה

 עד אמצע  84-מאמצע מאה ה
 וכן בולי ספרד, 13-המאה ה

 $ 150.00 
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 50.00 $  13-עד שנות ה 13-תחילת המאה ה ,לוט בולי גרמניה  2018
 

אלבום עם בולי   2019
 מושבות ספרדיות

 150.00 $  8103-8403ב "בולי ארהו

אלבום עם בולי   2020
 ב"ארה

 60.00 $  וגרמניה המערבית

אלבום עם בולי   2021
 ,יהגרמנ

 עד אמצע  84-מאמצע המאה ה
 13-המאה ה

 $ 150.00 

פריטים  81לוט   2022
 פילאטלים

 100.00 $  81-84-המאה ה, צרפת

מעטפות  0133-כ  2023
 וגלויות

 400.00 $  13-03-שנות ה, רוסיה הסובייטית

אלבום עם בולי   2024
 חתומים, בריטניה

  $ 100.00 

 
עולם, שטרות  

 

ס "ני עשטר עותמא  2026
 פיאסטר 1

VG  $ 25.00 

האימפריה  2027
 העותמאנית

ס לירה "שטר ע
 ,8408, אחת

 fine  $ 35.00מצב , Cפריפיקס 

 1ס "שני שטרות ע  2028
 א"פיאסטר כ

 25.00 $  03-שנות ה, לבנון וסוריה

 113-לוט של כ  2029
 שטרות 

 75.00 $  (כחדשים) ארצות שונות

שטר של   2030
Letzeburg 

, הנאצית י גרמניה"קסמבורג הכבושה עלו
 VFמצב , פרנק 13ס "ע, 8400

 $ 25.00 

2031 United States 
of America 

 Silverשטר 
certificate 1899 

 Fine  $ 400.00מצב , דולר 1ס "ע

2032 National 
Bank of 

Egypt 

 Oneס "שטר ע
Egyptian Pound 

 VG  $ 25.00מצב , 8418

 
עולם, מטבעות  

 

 restrike))  $ 25.00 8013, מריה טרזיה ,מטבע טאלר כסף  2034

-לוט של מטבעות  2035
 כולל, תליונים

עתיקים , מטבעות ערביים פרסיים ונוספים
 וחדשים

 $ 80.00 

לוט גדול של   2036
 ,מטבעות

 50.00 $  ג"ק 13-כ, ישראל וכל העולם

מטבעות  18לוט   2037
 ,כסף

 120.00 $  גרם 110-כ כ"סה, ארצות שונות

, פרופ סט מהודר  2038
 8441ב "ארה

כולל , כסף, וחצי דולר c, 25c83מטבע 
 United States mint Premierתעודה 

Silver Proof Set 

 $ 60.00 

, מטבעות כסף 81  2039
 אוסטריה הונגריה

פלורין  8, (8) 8431, (1) 8433קרונות  1
8101-8143 (0) 

 $ 120.00 

סנט  13, ימטבע סינ  2040
8438 ,No Hah 

 70.00 $  לא ניתן לדירוג, פגום

ג "ק 010אוסף   2041
 מטבעות

 90.00 $  כל העולם
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ס "קבלה ע-מטבע   2042
 מרק 83

 PCGSדירוג , 8400', גטו לודז, אלומיניום
AU-53 

 $ 100.00 

 
עולם, מדליות וסמלים  

 

עם מדלית כסף   2043
 : הלחמת סיכה

Hygiene Publique-republique 
France 

 $ 25.00 

מדלית ברונזה לזכר   2044
 הקיסרית

ולכבוד הקמת , Maria Theresiaב 
 Franz Joseph Iי הקיסר "אנדרטה ע

 A. Schaerfעיצוב , 13.5.1888

 $ 50.00 

, שני אותות ספורט  2045
 :שוויץ

 ,1Courses du Bob Sleigh Club א
Chaux de Fonds 1905 1 בL'aout 

Laugust, Lagosto 1925 

 $ 25.00 

 81118143, 033-ליובל ה ,שוויץ, מדלית זכרון  2046
In Memoriam Primae 

Confoederationis Helvetiorum… 

 $ 50.00 

צד , מדלית ברונזה  2047
 IIא הכתרת אליזבט 

 Jewish Orphange Norwood: 'צד ב
June 2nd 1953- patron H.M. the 

Queen 

 $ 40.00 

פלק מצופה כסף   2048
Emile Gaston 

ס למדעי "מייסד ומנהל ביי, Boufmyב 
דו , O. Rotyעיצוב , 8140צרפת , המדינה

 צדדי

 $ 50.00 

תליון עם אסימון   2050
 יטון משחק'ז

The Playboy Club, London 1976  $ 25.00 

סרט שרוול דגל   2051
 צרפת עם

 40.00 $  "וישי"צלב 

 Royalכפתור מדים   2052
Corps of Signals 

וטבעת אלומיניום עם סמל המלוכה 
 כתר, הבריטית

 $ 25.00 

סמל , K4סיכת זהב   2053
 חיל הים

 Royal Navy  $ 80.00המלכותי 

מלחמת , דגל ירדן  2054
 ששת הימים

  $ 40.00 

, סמלים-ששה אותות  2055
 תולדות שוויץ

, 8480נבה 'ג, שנה איחוד שוויץ 833
Albert I 113, מלך בלגיה גולה בשוויץ 

, תערוכת הכפר השוויצי, 8401שנה שוויץ 
 General Josef 1914, 8433, פאריז
 ונוסף

 $ 120.00 

, לוט גדול של סיכות  2010
 סמלים

 60.00 $  כל העולם', מטבעות וכו, שטרות

 
 חפצי נוי שונים

 

 Paul Smith  $ 25.00 'תוצ מסגרת משקפים   2057
 

, "ירת ויסקיט"  2058
צורת קופסת עץ 

 מבצר

 50.00 $  כוסיות 0-שני דקנטרים ועם 

קערת אלומיניום עם   2059
 תבליט במרכז

 Geneve  $ 25.00נבה 'מראה ג

 Prada  $ 50.00 'תוצ משקפי שמש   2060
 

81-המאה ה, צרפת  ,עתיקה מצקת פונטש   2061   $ 25.00 
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, זוג עבודות לקר  2062
 ציורים

 58.5X43.5 $ 60.00 ,חתומים ,דומם

משקפים מתקפלות   2063
 (ידית חסרה)

 25.00 $  (פגם קל)עם קופסת משקפים מקרן 

ארגז עם חפצים   2064
 שונים

  $ 80.00 

עשוי , חותם לשעווה  2065
 עץ וברונזה

  $ 25.00 

תקליטי  88אוסף   2066
 :ילדים

ב "ארה, golden recordsתקליטי  4מהם 
 Denis the: כולל, ויניל צהוב ,13שנות ה

menace, Mister Sandman, 4 Walt 
Disney ונוספים 

 $ 100.00 

, שני אגרטלים  2067
 עבודת גילוף עץ

 30.00 $  רומנית

מגש קישוט אובלי   2068
 עם עבודת

 0011X43 $ 120.00 , סצינה מיתולוגית, תבליט

ילד עם , פיגורת גבס  2069
 כלבלב

 Country Corner: כיתוב על הבסיס
no.24 ,יפים זעירים'צ 

 $ 40.00 

, פיגורת שפלטר  2070
 לוחם-חייל 

 120.00 $  ב"ארה

 -קופסת תכשיטים  2071
 ויטרינה

0011X20.5 , עץ וזכוכית
X5  

$ 40.00 

, עבודת גילוף עץ  2072
 84-המאה ה

 84קוטר , ונחש הנחושת, משה והנחושתן
 מ"ס

 $ 150.00 

, יאטוריתשידה מינ  2074
 84-המאה ה

 38X17 
X30 

$ 60.00 

מנורת שולחן סגנון   2075
 טיפאני

, אהיל זכוכית צבעונית, בסיס ברונזה
 'ויטראז

 $ 70.00 

מראה עם מסגרת   2076
 ,עץ מצוירת

 65X48 $ 60.00 סגנון ונציאני

 
 מכשירים

 

 25.00 $   פגיון בנדן עור  2078

שלושה מטיבי   2079
 פתילות 

 ,(י נרותמספר)

 50.00 $  פליז

קליע פגז תותח   2080
 חודר שריון

 25.00 $  מ"מ 10

מקרנת שיקופיות   2081
 ,סליל

 50.00 $  באריזה מקורית, 13-שנות ה, פולין

מטחנת קפה עשויה   2082
 ,פליז

 30.00 $  13-תחילת המאה ה

עם , Zippoמצית   2083
 חריטת מזכרת

Vietnam  $ 50.00 

עד , דואר קטן משקל  2084
 גרם 013

 40.00 $  13של המאה ה 13-שנות ה

 35.00 $   מספרי גז עתיקים  2085
 

-Sonyמצלמת   2086
Cyper shot 

 Carl Zeissעדשת , מפה פיקסל 018
Vario Tessar  עם זום אופטיX3 

 $ 40.00 
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שלושה מטיבי   2087
 פתילות 

 

 50.00 $  פליז, (מספרי נרות)

ץ גבינות חור-סכין  2088
 עתיק

 30.00 $  ללא ידית העץ

: כלי נגינה 1לוט   2089
חליל , חליל פאן

 רועים רומני

 60.00 $  אוקרינה מקרמיקה ושני חלילים נוספים

מטיב פתילות   2090
 , (מספרי נרות)

 ברבור צורת

 50.00 $  84-תחילת המאה ה

ארבעה כלי מטבח   2091
 ,עתיקים

כף גדולה  ,שתי מסננות: עשויים נחושת
 ומצקת

 $ 90.00 

תושבת מגהץ   2093
 פליז, פחמים

 30.00 $  עם דוגמת לבבות

תושבת מגהץ   2094
 ברזל, פחמים

זוג , שני מטאטאים: עם מוטיבים כפריים
 זוג לבבות וכוכב, יונים

 $ 45.00 

תושבת מגהץ   2095
 ברונזה, פחמים

 35.00 $  עם דוגמת בארוק

מגהץ צאוורונים   2096
 יוחד עם ידיתמ

  $ 50.00 

: שני מציתי בנזין  2098
Zippo 

 30.00 $  03-שנות ה, ב"ארה, Scriptoב ו "ארה

' תוצ, מצית גז  2099
Catrier ,פאריז 

 150.00 $  מצופה זהב

, מצית בנזין לשולחן  2100
 Ronsonמנגנון 

 , גרמניה, Rosenthal 'הקופסה תוצ
 Plazuדגם 

 $ 30.00 

 
קסתות דיו, שעוני מדף  

 

הקופסה , שעון מדף  2102
 עשויה פורצלן

 35.00 $  עם שתי פיגורות אפרוחים מעל

הבית , שעון מדף  2103
 עשוי קרמיקה

צורת שלושה , בוהמיה, Royal Duxתוצ 
 במעיין ילדים צופים בצפרדע

 $ 180.00 

מנגנון , שעון מדף  2104
 מתיחת קפיץ

ם כורה פח, עם פיגורת שפלטר, לא תקין
 הולנדי

 $ 70.00 

, שעון מטוטלת תולה  2105
 מנגנון קפיצי

, הקופסה עבודת גילוף סגנון היער השחור
 לוח פגום, 8140, עם תיארוך

 $ 200.00 

, רוסיה, שעון מדף  2106
 הקופסה מברזל יצוק

מנגנון , עם פיגורות הצרינה וחרש הברזל
 מ"ס 04גובה , פשוט

 $ 100.00 

נון מנג, שעון מדף  2107
 מטוטלת

יוצר עבור , הבית קופסת עץ, גרמניה' תוצ
 השוק האנגלי

 $ 220.00 

מנגנון , שעון תולה  2108
 מטוטלת

, הלוח אלבסטר, 84-המאה ה, גרמניה
מנגנון טעון , (אמייל)הספרות קלוזונה 

 תיקון

 $ 150.00 

, שעון מטוטלת תולה  2109
 מנגנון משקולות

המאה  סוף, הלוח נחושת דוגמת אר נובו
 כולל מטוטלת ושתי משקולות, 84ה

 $ 350.00 

מנגנון , שעון מדף  2110
 קפיצי

הלוח , הקופסה ברונזה סגנון בארוק
 פורצלן עם ספרות רומיות

 $ 120.00 

קופסה , שעון מדף  2111
 מסוגי

 500.00 $  צבעים שונים צורת ספרים, שייש
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מנגנון ,שעון מדף   2112
 מטוטלת

, H.A.C ' תוצ, צוליםשני צל, עם פעמון
 מצב עבודה, 13שנות ה, גרמניה

 $ 120.00 

 25.00 $  גרמניה , פיוטר, קסת דיו  2114

כסף , קסת דיו  2115
 8431בירמינגהם 

 50.00 $  גרם נטו 00, וקריסטל

קסת דיו מצופה   2116
 ,כסף

יחד עם עפרון , מגדלורקישוט צורת עם 
 ומחזיק ציפורן, מכני

 $ 30.00 

, קסת, כולל בסיס, כל חלק חתום בנפרד ,411כסף , קסת דיו  2117
 ומחזיק ציפורן

 $ 100.00 

 
 שעוני יד וכיס

 

 'שעון יד תוצ  2119
Tissot ,שוויץ 

עם , Seastar Automaticדגם סדרת 
 מצב עבודה, תאריך

 $ 40.00 

' שעון יד תוצ  2120
Favre-Leuba ,

 שוויץ

דגם , קופסה וצמיד פלדה אל חלד
Harpoon ,מצב עבודה, עם תאריך 

 $ 400.00 

 'שעון יד תוצ  2121
Tissot ,שוויץ 

עם יום , Seastar Automaticסדרת 
 צמיד מתכת מקורי, מצב עבודה, ותאריך

 $ 50.00 

 'שעון יד תוצ  2122
Tissot ,שוויץ 

 500.00 $  מנגנון קוורץ, כרונוגרף

 'שעון יד תוצ  2123
Tissot ,שוויץ 

עם שיבוץ , צמיד פלדה אל חלדקופסה ו
 יהלומים

 $ 200.00 

 'שעון כיס תוצ  2125
Elgin ,ב"ארה 

, מחוג שניות נפרד, קופסה מצופה זהב
 מצב עבודה

 $ 75.00 

 'שעון כיס תוצ  2126
Hero, 

 75.00 $  מצב עבודה, 433הקופסה כסף 

 'שעון עצר תוצ  2127
Heuer 

 made in Switzerland  $ 40.00, 13-שנות ה

 
 כוסות בירה

 

כוס אבנית עם   2129
 גלזורת מלח

צורת , 13-תחילת המאה ה, רוסיה
  פונדקאי

 $ 90.00 

 0, כוס בירה גדולה  2130
 עם, ליטר

תבליט של הרמן בקרב נגד הרומאים 
"Teuteburger Wald "" כיתוב"Die 

Alten Germanen"" 

 $ 240.00 

כוס קרמיקה תוצ   2131
Rosenthal 

עם ציור של בעל בית , ליטר 0, יהגרמנ
גובה , 13תחילת המאה ה, מרזח בארוחה

 מ"ס 08

 $ 240.00 

כוס בירה עשויה   2132
 ברונזה מצופה כסף

מיכאל "עבודת תבליט על הידית והמכסה 
של  03שנות ה, "הגרמני מכה את הצרפתי

 (צרפת-מלחמת פרוסיה), 84המאה ה

 $ 350.00 

 
 זכוכית

 

וכית אגרטל זכ  2134
 מלוטש

 25.00 $  כחול קובלט

, אגרטל-כלי זכוכית  2135
 עבודת יד אומן

 40.00 $  תכלת וגוונים אחרים

ניו זילנד  גביע זכוכית-כוס  2136   $ 25.00 
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אגרטל זכוכית   2137
 קריסטל מלוטש

 40.00 $  בסיס מתכת מצופה כסף, עבודת יד אומן

בקבוקון קריסטל עם   2138
 פיה וידית כסף

, 84-תחילת המאה ה, יאנית'ורג'אנגליה הג
 מ"ס 80גובה 

 $ 30.00 

 60.00 $  גווני כתום ושחור, עבודת יד אומן ,אגרטל-כלי זכוכית   2139
 

גביע זכוכית קריסטל   2140
 בוהמי

 35.00 $  עם הזהבה וציורי אמייל פרחים, ירוק

קערית זכוכית   2141
 ,קריסטל

 70.00 $  גמת לבבותעם דו, Tiffany a. Co 'תוצ

זוג גביעי זכוכית   2142
 קריסטל בוהמי

וסגול עם , כחול עם ציור אמייל והזהבה
- Kissinger ,ציור אמייל והזהבה

Rattenberg-Tirol Kristallglass  
 (פגמים קלים)

 $ 35.00 

כלי זכוכית בוהמית   2143
 עם מכסה

 80.00 $  בורדו עם הזהבה ואמייל

ית קריסטל גביע זכוכ  2144
 בוהמי

סוף , פרחים, עם ציורי אמייל, ג ירוק"לבן ע
 84-המאה ה

 $ 40.00 

זוג אגרטלי זכוכית   2145
 בוהמית

 90.00 $  בורדו עם הזהבה ואמייל

 'בקבוק לבושם תוצ  2146
Worth 

 40.00 $  חתום, צרפת Lallique 'הבקבוק תוצ

אגרטל זכוכית   2147
 קריסטל מלוטש

 80.00 $  עם חישוק כסף רחב, עבודת יד אומן

גביע זכוכית קריסטל   2148
 בוהמי

, פרחים, עם ציורי אמייל, ג אדום"לבן ע
 84-סוף המאה ה

 $ 40.00 

אגרטל זכוכית   2149
 Galleחתום , קמאו

 500.00 $  מ"ס 11גובה , דוגמת פרחים

 
 קרמיקה ופורצלן

 

" רום"סיר   2151
Rumtopf 

כנת פירות סיר קרמיקה עם מכסה לה
 , גרמניה, משומרים ברום

 מ"ס 11גובה , 13-תחילת המאה ה

 $ 25.00 

, קערית קרמיקה  2152
 ידית צורת 

 30.00 $  (פגום)ראש ארנב 

 40.00 $  עם תבליטי דרקונים קנקן טרה קוטה קטן  2153
 

כלי , זוג ספלים  2154
 ,לחלב וכלי לסוכר

 40.00 $  גרמניה,  Pirkenhammer 'פורצלן תוצ

 'פיגורת פורצלן תוצ  2155
Graefenthal 

 25.00 $  חתום, בת הים הקטנה

, אגרטל דקו-קערית   2156
 פורצלן

 40.00 $  13-שנות ה, מצויירת ביד, Sorau 'תוצ

 'פיגורת ביסק תוצ  2157
Royal Dux 

 50.00 $  חתום, שור, כוסלובקיה'צ

קופסת פורצלן   2158
 קובלט הזהבה

 40.00 $  וייריםופרחים מצ

 'פיגורת פורצלן תוצ  2159
Casades 

 40.00 $  רקדנית בלט, ספרד

 40.00 $  מ"ס 88גובה , Dresden 'תוצ, שתי פיות אגרטל פורצלן קטן  2160
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 Royalפיגורת   2161
Copenhagen 

 150.00 $  נערה סורגת, פורצלן

צלחת פורצלן עם   2162
דוגמת בצלים 

Zwiebelmuster 

 80.00 $  גרמניה, WMF 'קן מתכת תוצבמת

פיגורת ביסק שחור   2163
 Royal Dux ' תוצ

 50.00 $  חתום, ברבור, כוסלובקיה'צ

 
 מצופי כסף

 

ארגז עם כלי פיוטר   2165
 וכלים

 50.00 $  מצופים כסף

שלוש כפות מצופות   2166
 ,כסף

, ושינגטון' ורג'ג: ב"מזכרת לנשיאי ארה
 ן אדמסו'וג, פרסון'תומס ג

 $ 25.00 

כף ומזלג מצופים   2167
 ,להגשת סלט, כסף

 30.00 $  03-שנות ה, שבדיה

 25.00 $  צורת דלעת קופסה מצופה כסף   2168
 

קופסה מצופה כסף   2169
 Javra 'תוצ

 80X11 , 13-של המאה ה 13-שנות ה, ורשה
X9.5  

$ 40.00 

קופסה מצופה כסף   2170
 Norblin 'תוצ

 80X10.5 , 13של המאה ה 13-ה שנות, ורשה
X6 

$ 30.00 

קופת חסכון מצופה   2171
 כסף

 60.00 $  מ"ס 80גובה , הולנד, טחנת רוח

 
ברונזה ומתכת, פיוטר  

 

 25.00 $  דוגמת ענבים ושיבולים קערת פיוטר עם   2173
 

13-המאה ה , קופסת פיוטר  2174   $ 45.00 
 

 25.00 $   קופסת פיוטר  2175
 

קערת פיוטר   2176
 ,אובלית

 32.5X16 $ 45.00 , פרפרים, עם דוגמת אר נובו

, קופסת פיוטר קטנה  2177
 84המאה ה

 15X13 
X10 

$ 40.00 

2179 Shavi  פיגורת ברונזה
 איש יושב, קטנה

 30.00 $  מ"ס 4גובה , חתום

ידית , חותם שעווה  2180
 צורת ציפור

 30.00 $  ,ברונזה

, הפיגורת ברונז  2181
 מצחצח הנעליים

 50.00 $  מ"ס 81גובה ללא הבסיס , על בסיס שיש

חמישה סכיני   2182
 :מכתבים

 ,גפן, מזרח רחוק, שנים אר נובו
 והפרח הסקוטי 

 $ 60.00 

שתי מיניאטורות   2183
 ברונזה

 40.00 $  קוף וצב

 Dupre C  $ 90.00עיצוב  , פלק מצופה כסף  2184
 

פיגורת ברונזה   2185
 מוכבדת, טנהק

 30.00 $  המזרח הרחוק, דמות אישה
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פיגורת ברונזה   2186
 ,מוזהבת

הפיגורה , בסיס שיש, 13-שנות ה, רקדנית
 מ"ס 81גובה 

 $ 120.00 

 
'כסף א  

 

גרם 1011  133כוס כסף   2188  $ 25.00 

 , מחזיק מפיות  2189
 133כסף 

גרם 11 , גרמניה  $ 40.00 

 שלוש כפיות   2190
 133כסף 

  $ 30.00 

, 10מלחיה כסף   2191
 רוסיה הצארית

גרם 1111 , 13-תחילת המאה ה  $ 60.00 

גרם 11 ,מ"מ 01גובה  , 133כוס כסף   2192  $ 30.00 
 

ארבעה פריטי כסף   2193
10, 

 11כ "סה , שלושה גביעים וכוסית
 גרם

$ 70.00 

, פולין, כוס כסף  2194
 13שנות ה

גרם 08 , מ"מ 03גובה   $ 30.00 

כלי טואלט עם ' מע  2195
 101חיפוי כסף 

, מראה ומסרק, כולל שתי מברשות
 13-03שנות ה, גרמניה

 $ 70.00 

, דקו, כוס כסף  2196
 ,דנמרק

גרם 1011 מ"מ 13, 13שנות ה  $ 40.00 

חמש כפיות כסף   2197
 עם אמייל, 411

 01ה "ס Siamחתום 
 גרם

$ 100.00 

שלוש קופסאות   2198
 ,ףכס, טבק

פרחים , אריה ישן: א עם תבליט"כ
 ואמזונות

 $ 40.00 

קערית כסף עם   2199
 עבודת ניסור וריקוע

 Ehreכיתוב בגרמנית , 81מאה , נירנברג
sey Gott in der Hohe -Haleluha ,

ומראה ביקור שלושת המלכים באורווה 
 בבית לחם

 $ 120.00 

שלוש קופסאות   2200
 ,כסף, טבק

 40.00 $  על המכסהא עם מונוגרמה "כ

פמוט קנדלברה   2201
 חמישה קנים

גרם 048 , 133כסף   $ 240.00 

 Sterlingכוס כסף   2202
 עם עבודת פיליגרן

גרם 01   $ 40.00 

גרם 011 , שוליים עם דוגמת ורדים ,411מגש כסף   2203  $ 240.00 

גרם 813 , שני גביעים וקופסת סיגריות :שלושה פריטי כסף  2204  $ 50.00 
 

 101שש כפות כסף   2205
 עם הזהבה

 118ה "ס 03שנות ה, רוסיה, דקו-ועבודת ניילו אר
 גרם

$ 300.00 

שני גביעים ושתי   2206
 כסף, כוסות

 00ה "ס , 13תחילת המאה ה, רוסיה
 גרם

$ 50.00 

, כסף, קופסת טבק  2208
 עם תבליט

גרם 0011 מ"מ 01, סצינה ממלחמת שלושים השנה  $ 25.00 

שלוש קופסאות   2209
 ,כסף, טבק

 40.00 $  א עם שיבוץ אבן חן על המכסה"כ

, קופסת טבק עתיקה  2210
 בירמינגהם

 411אורך , פגמים קלים, 8480, אנגליה
 , מ"ס

גרם 0110  $ 35.00 

שלוש קופסאות   2211
 ,כסף, טבק

 40.00 $  דוגמאות שונות
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ארבע קופסאות   2212
 ,טבק אובליות

 40.00 $  טרלינגשתים כסף ס

 40.00 $  דוגמאות שונות ,כסף, טבק שלוש קופסאות   2213

שלוש קופסאות   2214
 ,כסף, טבק

 40.00 $  דוגמת דקו

ארבע קופסאות   2215
 ,כסף, טבק

 50.00 $  ביצה ושתים נוספות, ציפור: דוגמת

שלוש קופסאות   2216
 ,כסף, טבק

 40.00 $  דוגמאות שונות

-טבקקופסת   2217
 10כסף , סיגריות

עם , 13-תחילת המאה ה, רוסיה הצארית
 מ"ס X 836.5, עבודת ניילו יד אומן

גרם 830  $ 180.00 

 
'תכשיטים א  

 

 25.00 $  דמוי ענבר חלבי בקלייטמחרוזת   2219
 

גרם 110 , כדורים תלויים 0א "כ ,K80זוג עגילי זהב   2220  $ 200.00 

קופסה -תליון   2221
locket, 

 25.00 $  ציור גור כלבים, עם עבודת אמייל

( קרוע)צמיד זהב   2222
K81 

גרם 8311   $ 260.00 

סיכת כסף עם   2223
 , אמייל

 25.00 $  דקו

, K80טבעת זהב   2224
 עם שיבוץ יהלום

 325.00 $  0מידה , ct 3101, מרקיזה

 40.00 $   ענק סגנון אפריקני  2225

 400.00 $  א משובץ בתשעה טופזים"כ K81זוג עגילי זהב   2226

שתי מחרוזות   2227
 אמטיסט

  $ 40.00 

מחרוזת כסף   2228
 ואוניקס אדום

  $ 400.00 

 40.00 $   ענק גרנטים אדומים  2229
 

 425.00 $  עם שיבוץ גרנטים צורת פרפרים ,K80זוג עגילי זהב   2230

מחרוזת מלכיט   2231
Malachite 

  $ 40.00 

, טורמלין מגולף  2232
 משובץ בכסף

 500.00 $  עם שרשרת כסף

שלוש מחרוזות   2233
 אגאטים מלוטשים

 50.00 $  גווני שחור ואדום

מחרוזת יהלומים   2234
 צהובים שתי שורות

 ct  $ 600.00 01-כ

טבעת כסף עם   2235
 שיבוץ אמטיסט

 50.00 $  קבושון

 שרשרת כסף   2236
 

 600.00 $  וטשטורמלין מלעם תליון 

ייד 'מחרוזת ג  2237
 מלוטש

  $ 60.00 

 , א עם שיבוץ שלושה יהלומי טיפה"כ K81זוג עגילי זהב   2238
 ct 0-ה כ"ס

 $ 600.00 
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מחרוזת קורלים   2239
 אדומים וענברים

  $ 60.00 

שני צמידי זהב   2240
K18, חישוקים 

 1110ה "ס , גרם 41188111, עבודת יד
 גרם

$ 600.00 

צמיד כסף עם שיבוץ   2241
 גרנטים

גרם 1010   $ 60.00 

( גורמט)צמיד זהב   2242
81K, 

עם דיסקיות קטנות עליהן שמות ותאריכי 
לידה של בני משפחתה של אוה הסינג 

 , ל"ז

גרם 0311  $ 700.00 

שלוש מחרוזות   2243
 פלוריד

  $ 60.00 

', נק 1של  1, 'נק 13משובצת ביהלום של  ,K81סיכת זהב לבן   2244
 ', נק 8-0של  01וכן 

גרם 410  $ 800.00 

שלוש מחרוזות רוז   2245
 קוורץ

  $ 75.00 

מחרוזת קורלים   2246
 אדומים טבעיים

 850.00 $  חרוזים מדורגים

, שלוש מחרוזות  2247
 שילוב פנינים

, מילקי אקוומרין, אבן חול: עם אבני חן
 ופניני ברוק

 $ 80.00 

ה "ס, א"כ' כנק, יהלומים 843-משובץ בכ ,K80ב לבן ענק זה  2248
814 ct , 

 8014משקל 
 גרם

$1,000.00 

זהב , סיכת קבריולט  2249
K81 

 80.00 $  מ"ס 111אורך , עם שיבוץ אמטיסט

עם , K81ענק זהב   2250
 שיבוץ

 $1,200.00  שני טורמלינים

, כובע-כיסוי ראש  2251
 ומחרוזת

 90.00 $  עשויים קריסטלי פטרוליום

מחרוזת אמרלדים   2252
 מלוטשים

 ct  $1,400.00 03ה "ס, K80עם שילוב חרוזי זהב 

גרם 0110 , שבדיה, חתום, Biethתוצ ועיצוב  ,K13ענק זהב   2254  $1,400.00 
 

תליון אקוומרין   2255
 וקוורץ

 120.00 $  מלוטש בשיבוץ כסף

 , א"כ' כנק, יםיהלומ 103-משובץ בכ ,K80צמיד זהב לבן   2256
 , ct 110-ה כ"ס

גרם 8310  $1,800.00 

תשע סיכות   2257
 "ציפורים"

 120.00 $  חומרים שונים

זהב , ענק וצמיד  2258
K13, 

משקלים , שבדיה, Biethועיצוב ' תוצ
 , חתומים, גרם 801 0110

 1010ה "ס
 גרם

$2,200.00 

, 80Kסיכת זהב   2259
 משובצת

 120.00 $  גרם 011, בגרנטים

סיכה גדולה וזוג   2260
 K80זהב , עגילים

משובצת בתשעה , גרם 0014הסיכה 
, גרם 8010העגילים , אופלים קבושון

, א בשלושה אופלים קבושון"משובצים כ
 , תכשיטים עבודת יד אומן

 0311ה "ס
 גרם

$2,400.00 

, K80סיכת זהב   2261
 משובצת אופל

גרם 1 , קבושון  $ 100.00 

, עם תליוןשרשרת   2262
 K80זהב לבן 

, 8ct-טיפה כ: התליון משובץ יהלומים
וכן ', נק 03אבן ליטוש ישן ', נק 03-טיפה כ

ה משקל "ס', נק 8-0אבנים בין  03
 התכשיט 

 
 
 

גרם 010  

$2,500.00 
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מחרוזת עשויה   2263
 קורלים אדומים

 150.00 $  עם תליון כסף, ואבנים נוספות

, K81סיכת זהב   2264
 משובצת

 1, של קראט אחד 8: ביהלומים ליטוש ישן
וכן ', נק 81של  1', נק 81של  1', נק 13של
 ', ,נק 8-1של בין  01

גרם 010  $3,000.00 

מחרוזת עשויה   2265
 קורלים אדומים

 150.00 $  עם תליון כסף, ואבנים נוספות

תכשיטי זהב ' מע  2266
K81, 

, ענק: כולל, שבדיה, Biethועיצוב ' תוצ
, וזוג עגילים, גרם 08181צמיד , גרם 0310
 , גרם 111

 831ה "ס
 גרם

$3,600.00 

 K80זוג עגילי זהב   2267
 לא זהים

 180.00 $  א עם שיבוץ ספיר קבושון"כ

מחרוזת יהלומים   2268
 עדינים

 $4,800.00  יהלומים ct 10ה "ס, K81עם זהב 

חיפוי , מצית בנזין  2270
 K80זהב 

גרם 8011   $ 375.00 

קופסת סיגריות   2271
 K80מזהב 

גרם 801-כ   $2,900.00 

" מעטפת"קופסה ל  2272
 גפרורים

גרם K80 , 0010זהב   $ 700.00 

 'קופסת פודרה תוצ  2273
Van Cleef a 

Arpelz 

גרם 813-כ משקל נטו , K81זהב   $3,200.00 

, קופסת סיגריות  2274
 K80זהב 

גרם 811   $2,600.00 

כות שתי חתי  2276
 ,פלטינה

 600.00 $  גרם 41088114משקלים 

 
אמנות בינלאומית, ספרי אמנות  

 

2278 Paul L. 
Paulson 

Guide to 
Russian Silver 

Hallmarks 

USA, 1976, 34 p  $ 25.00 

2279 Gaston 
Migeon 

Les Arts 
Musulmans 

Bibliotheque d'Histoire de l'Art, 
Paris et Bruxelles, 1926, 46 p+44 

pl, damaged spine 

 $ 40.00 

2280 Max Klinger Sechs farbige 
Wiedergaben 

Werke 

 25.00 $  13-תחילת המאה ה, לייפציג

2281  , Halbmonatsschrift für Künstler 
Kunstfreunde und Sammler. Hrsg. 

Von G. Biermann., XII Jahrgang 
13,14,16,18,20-23, (8 Hefte) 

(severe foxing, at fault) 

 $ 40.00 

2282  Jackson's 
Hallmarks, 

pocket edition 

ed. by Ian Pickford, Antique 
collectors' club, England, 1999, 172 

p 

 $ 30.00 

עירום , שמן על בד  2284
 אישה

 70X50 $ 25.00 

, אובלי, שמן על עץ  2285
 פירות

 0011קוטר חיצוני , מ"ס 10קוטר פנימי 
 מ"ס

 $ 25.00 
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2286 Zanaroff 
Prudent Paul 

1885-1966 

, שמן על נייר
 ,השופט

19X14 $ 120.00 

2287 after Ferroni 
Egisto  

 80X33 $ 350.00 , חתום, נערה צרפתיה , שמן על בד

2288 Coleman A. נופים , זוג אקוורלים
 כפריים

 01X25 $ 100.00 א "כ, 8148, חתומים

2289 Canjura Noe 
1922-1970 

אישה , שמן על בד
 עם פרחים

 24X35 $ 300.00 , חתום

2290 Feledy שחקני , שמן על לוח
 הקלפים

 24X33 $ 120.00 , חתום

2291 Fowler 
William II 

1796-1880 

 Upperנוף , אקוורל
Sherringham 

near Cromer 14 1866 חתוםX22 $ 25.00 

2292 Fraser 
Fredrick.G 

נוף כפרי , אקוורל
 עם בית

 38X23 $ 25.00 חתום

2293 Gloucester 
Alice 1901-

2004 

, שמן על מזונית
 סירת דייגים בנמל

 23X30 $ 350.00 ,חתום מאחור

2294 Harding 
Wevill 

Edward 
(1856-?) 

, מיניאטורה, אקוורל
 עגלה

 8.5X13.5 $ 40.00 חתום, בדרכים

2295 Hathaway 
Fraser John 

1905-? 

 18X25 $ 25.00  חתום, ף עם גשרנו

2296 Holmes 
Frank 

נוף בהרי , אקוורל
 סקוטלנד

 22X10 $ 25.00 חתום

2297 Horvart Jaki 
Jose (1930) 

, קדוש, גירי שמן
 חתום

  $ 50.00 

2298 Morris J.D. נוף , שמן על בד
 חתום, סקוטי

 28.5X49 $ 40.00 

2299 Oppenheimer 
Max 

, שמן על מזונית
 רות ליד החוףסי

 $ X 0457 חתום 
20,000.00 

2300 Owen James 
(1880-1920) 

, בית בכפר, אקוורל
 חתום

 12X23 $ 40.00 

2301 Schrimpf 
Georg 1889-

1938 

, נוף, שמן על בד
bei Lauterbach 

Tirol 

 $ 11X70  (פגמיםתיקונים ו), חתום
20,000.00 

2302 Teucher W נער וכלבו, גואש ,
 חתום

 30X26 $ 50.00 

2303 Vagrazon 
Alex 

, שמן על קרטון
 חתום, דומם

 57X37 $ 60.00 

2304 Zeller 
Magnus 

, יער ואגם, אקוורל
 חתום

 24X34 $ 400.00 

 
 פריטים אתניים

 

ענק אפריקני עשוי   2306
 חרוזים

 30.00 $  מסכה, עם תליון ברונזה

מסכת ברונזה   2307
 ,אפריקנית

 60.00 $  מ"ס 1811אורך , דוגמת בנין
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, פיגורת עצם לויתן  2308
 ,ראש

 120.00 $  מ"ס 81גובה , עבודה אינואיטית

עבודת , "מולה"  2309
 מרכז ,ילידית רקמה
 האמריק

 34X43 $ 50.00 דוגמת עקרב

עבודת , "מולה"  2310
 ילידית רקמה

 60.00 $  דוגמת ציפור, מרכז אמריקה

 
איסלמים ומזרחים, פריטים בדוים  

 

, צמיד בדוי עתיק  2312
 כסף נמוך

  $ 30.00 

כלי בדואי לקליית   2313
 פולי קפה

 70.00 $  עם ידית מתקפלת, עשוי ברזל

, תכשיט בדוי  2314
 מחרוזת עם תליונים

 40.00 $  ממטבעות כסף פרסיים

שמלה בדואית   2315
 רקומה

  $ 120.00 

תכשיט בדוי עתיק   2316
 לתליה מהמצח

 40.00 $  (פגמים)כספת נחושת מו

תליון כסף עם לוחית   2317
 קורניאול

 90.00 $  עליו פסוק מהקוראן

גב , פמוט לתליה  2318
 צלחת

 30.00 $  עם כיתוב ערבי

, אסטרולב איסלמי  2319
 ברונזה

 120.00 $  (שלם)עם חמש לוחות 

חמישה אבני חותם   2320
חרוטים , איסלמיים

 על קורניאול

 50.00 $  13-ד הע 81-מאות ה

טבעת כסף עם   2321
 לוחית קורניאול

 120.00 $  עליו פסוק מהקוראן

אסטרולב איסלמי   2322
 ברונזה

 80.00 $  (חסר פין)לוחות  1עם 

שאל אפגני עם   2323
רקמת חוטי כסף 

 עשירה

 375.00 $  פגמים קלים

מסבחה עשוייה   2324
 חרוזים אדומים

  $ 90.00 

תמאני אריג עו  2325
 מאזור האיים היוונים

 דוגמה פרחונית , 84-המאה ה
 ( Thomsonראה )

 $ 600.00 

שמלה בדואית   2326
 רקומה

  $ 120.00 

, שמלה רקומה  2327
 ,עבודת יד

 600.00 $  דרום סוריה, אזור דמשק

 40.00 $  עם עבודות אמייל על המכסה שלוש קופסאות טבק  2328

מחרוזת חרוזי קרן   2329
 עתיקה

  $ 40.00 

שלוש קופסאות   2330
 ,טבק

 40.00 $  עבודה מזרחית, אחת כסף

, אריג טורקמני  2332
 13-תחילת המאה ה

  $ 100.00 
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 276X206 $ 120.00  ,בוכרה, בד איקט  2333

בוכרה , בד איקט  2334
 (פגם)

 208X350 $ 120.00 

בגד )רפי טורקמני 'צ  2335
 ,פשתן רקום (נשים

בעיק , ג כחול כהה"צהוב חום ע-אדום 
 עם שרוולי דמה, שימש כלבוש לכלה

 $ 700.00 

, קפטן נשים בוכרי  2336
 עבודת רקמת יד

 400.00 $  פנים בד איקט

, פמוט קנדלברה  2337
 חמישה קנים

גרם 1318 , פרס, כסף עם ריקוע עבודת יד אומן  $1,300.00 

קמע עתיק בתוך   2339
 קופסת פליז

  $ 30.00 

קופסת קמע איסלמי   2340
 ,עתיק

 30.00 $  כסף עם שיבוץ אבני חן

חרוט , תליון קמע  2341
 ג לוחית"ע

 50.00 $  נחושת אובלית

, קמע איסלמי עתיק  2342
 כסף 

 30.00 $  עם חריטת כיתוב

קופסת קמע   2343
 כסף, אפגנית

 60.00 $  עם שיבוץ

, קמע איסלמי עתיק  2344
 חרוט על דיסקית

 30.00 $  (פגום)סף כ

עבודת , קופסת קמע  2345
 פיליגרן יד אומן

 160.00 $  תימן

קופסה -תליון   2346
 ,(לקמע)

גרם 01 , יאפור'ג-הודו  $ 75.00 

, הודו, קופסת קמע  2347
 כסף

 40.00 $  עם שיבוץ

קישוט , רקמה הודית  2348
 תולה

 , עם שילוב מראות נגד עין הרע
 13-ה השל המא 13-03-שנות ה

 $ 80.00 

: שני הדפסים הודים  2349
Vindavana 

Govinda   10ו  X17 א "כ  $ 25.00 

כסף , צמיד הודי  2350
 נמוך

  $ 300.00 

, כסף, חישוק-צמיד  2018
 הודו

גרם 888   $ 100.00 

 
 סין

 

סרוויס דוגמת   2352
 דרקונים סיני לששה

כלי סוכר וששה , קנקן חלב, קנקן תה: כולל
 (ספל אחד מתוקן)עם תחתיות ספלים 

 $ 25.00 

ג "ציור אקוורל סיני ע  2353
 נייר משי

 25.5X18.5 $ 40.00 , נוף כפרי

גרם 03 , מ"ס 1גובה  ,קופסת כסף סינית  2354  $ 25.00 

משי " קט'ז"מעיל   2355
 ,לאישה

 45.00 $  84-דוגמת המאה ה, סין

ג "ציור אקוורל סיני ע  2356
 נייר משי

 54X39 $ 40.00 , נמר

זוג ברווזי פורצלן   2357
 סינים

 60.00 $  אורך 1111, עם ציור יד ותיארוך

ג "ציור אקוורל סיני ע  2358
 נייר משי

 78.5X38.5 $ 40.00 , נוף עם עצים
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קופסת קלוזונה   2359
 ,סינית

 70.00 $  דוגמת פרחים

ג "ציור אקוורל סיני ע  2360
 נייר משי

 26.5X36 $ 40.00 , עלים

ייד 'ג, חותם-תליון  2361
 מגולף

  $ 80.00 

ג "ציור אקוורל סיני ע  2362
 נייר משי

 36X27.5 $ 40.00 , בעל חיים

מ"ס 0גובה  , עם תבליט, סין, Wong Hirg' תוצ ,כסף, כלי חרדל קטן  2363  $ 90.00 

קופסת פורצלן עם   2364
 ציור סצינת חצר

 40.00 $  סין, תקופת הרפובליקה

 70.00 $   משקל אופיום סיני  2365

ינגר 'ג"כלי פורצלן   2366
 "אר'ג

 40.00 $  מ"ס 00גובה , עם מכסה, סין

אם , ציור יד סיני  2367
 מלמדת ילדה

 80X34.5 $ 100.00 , חתום בחותמת האמן, קליגרפיה

שני פריטי קלוזונה   2368
 ,סיניים

 40.00 $  קערית וצלוחית

 
 יפן והמזרח הרחוק

 

קופסת רוזווד עם   2370
 אינליי צדף

 30.00 $  יפן

ציור יד יפני מוצמד   2371
 לבד משי

, X 80153מידות בד , חתום, נוף עם גשר
 X 83340מידות הציור 

 $ 60.00 

, קופסת לקר יפנית  2372
 הזהבה

 50.00 $  עם ציורי זהב

, "קט'ז"מעיל עליון   2373
 יפן

 60.00 $  פנים משיעליון צמר , 84דוגמת המאה ה

קישוט צורת קסדת   2374
 סמוראי

  $ 50.00 

, קופסת לאקר יפנית  2375
 עליון

 65.00 $  סצינת חצר מלכות, פורצלן עם ציור

, לגבר" קט'ז"מעיל   2376
 יפן

 50.00 $  עם ציור נוף על הגב, 84-המאה ה

ייד 'נצקה עשוי ג  2377
 ,עתיק

 90.00 $  מ"ס 011אורך 

קערית עם לקר   2379
 ,שחור

 , המזרח הרחוק, ציור ארנבים במרכז
 מ"ס 8011קוטר 

 $ 25.00 

חותך אגוזי בטל   2380
betel nut areca 

nut cutter)) 

-מקור באלי, ברונזה עם להב ברזל
 אינדונזיה

 $ 50.00 

פעמון ברונזה   2381
 ,לתליה

המתלה צורת , אזור דרום מזרח אסיה
 ראש פיל

 $ 30.00 

חותך אגוזי בטל   2382
betel nut areca 

(nut cutter) 

-מקור באלי, ברונזה עם להב ברזל
 אינדונזיה

 $ 50.00 

קערת ברונזה   2383
 בודהיסטית

 40.00 $  דרום מזרח אסיה

פיגורת בודהא   2384
 מפלוריד מגולף

  $ 90.00 
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שני חלילים   2385
 ,בורמזים

 40.00 $  גדול וקטן

 
םפריטים פרובוסלבי  

 

שמונה תליונים   2387
 ,פרובוסלבים

 100.00 $  כסף עם הזהבה

, איקונה פרובוסלבית  2388
 רוסיה

 375.00 $  ישו, 81-84מאה 

שמונה תליונים   2389
 ,פרובוסלבים

 100.00 $  כסף עם הזהבה

 650.00 $  הקדוש דימיטרי,81-רוסיה המאה ה ,איקונה פרובוסלבית  2390

ים שמונה תליונ  2391
 ,פרובוסלבים

 100.00 $  כסף עם הזהבה

 375.00 $  ישו, 84-רוסיה המאה ה ,איקונה פרובוסלבית  2392

שמונה תליונים   2393
 ,פרובוסלבים

 100.00 $  כסף עם הזהבה

 750.00 $  הקדוש ניקולה, 81-רוסיה המאה ה ,איקונה פרובוסלבית  2394

שמונה תליונים   2395
 ,פרובוסלבים

 100.00 $  הזהבה כסף עם

 500.00 $  מריה והתינוק, 81-רוסיה המאה ה ,איקונה פרובוסלבית  2396

 
'תכשיטים ב  

 

עם  K80ענק זהב   2398
 שיבוץ

 425.00 $  על שני תליונים 1-יהלומים על רוכבים ו 0

טבעת זהב לבן   2400
K81, 

 1ששה של , נק  01-כ: עם שיבוץ יהלומים
 0מידה , 'נק

 $ 400.00 

גרנט , שתי מחרוזות  2401
 וקוורץ אדום

  $ 70.00 

ענק עשוי אבני לפיס   2402
 מלוטשות

 400.00 $  עבודת יד אומן

גרם 01  כסף, צמיד חישוק  2403  $ 65.00 
 

, K80טבעת זהב   2404
 עם שיבוץ

 ( שיבוץ קומט)ששה ציטרינים 
 יהלומים 81וכן 

 $ 375.00 

, יסטן'רג, צמיד כסף  2405
 ודוה

גרם 11   $ 60.00 

טבעת זהב לבן   2406
K81, 

גרם 111 ', נק 01-משובצת ביהלום כ  $ 325.00 

טבעת כסף קריסטל   2407
 עם רודולייט

  $ 60.00 

ענק עשוי אבני אילת   2408
 מלוטשות

 350.00 $  עבודת יד אומן

שתי מחרוזות אגאט   2409
 ירוק

  $ 60.00 

זהב , שרשרת עדינה  2410
K80 

 325.00 $  יהלומים בגטים 0-אמרלדים ו 0עם שיבוץ 

צמיד כסף עם שיבוץ   2411
 גרנטים

גרם 1010   $ 60.00 
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 K80שרשרת זהב   2412
 ייד עתיק'עם תליון ג

א עם גילוף דבורה ומסגרת "שתי לוחיות כ
 זהב

 $ 325.00 

מחרוזת חרוזי   2413
 אוניקס

 60.00 $  משולבים עם פנינים מתורבתות

 1-מחרוזת פנינים כ  2414
 שורות

עם שיבוץ דיאמנטים , K81סוגר זהב לבן 
קוטר הפנינים בין , (יהלומים ליטוש ישן)

 מ"מ 010-011

 $ 280.00 

 Malachite  $ 60.00 מחרוזת מלכיט   2415

-מחרוזת גרנט  2416
 תמדורג, הסינייט

  $ 240.00 

, שתי מחרוזות  2417
 אגאט אדום

  $ 50.00 

ספיר חרוזי מחרוזת   2418
  זעירים ציילוני

 ct  $ 240.00 314-כ, "מולטי קולור"

שתי מחרוזות   2419
 אגאטים צבעוניים

 50.00 $  ירוק עם אדום

ספיר חרוזי מחרוזת   2420
 זעירים ציילוני

 ct  $ 240.00 314-כ, "מולטי קולור"

שתי מחרוזות   2421
 אמטיסט

  $ 50.00 

 מחרוזת פנינים  2422
 עתיקה מדורגת

 140.00 $  מ"מ 0-מ"מ 1קוטר הפנינים בין 

גרם 03  ,411שרשרת כסף   2423  $ 50.00 
 

שרשרת עם תליון   2424
 כסף עם לוחית

 150.00 $  עליו פסוק מהקוראן, קורניאול

: שלוש מחרוזות  2425
 ,אמטיסט

 50.00 $  ואגאט ירוק, גרנט

מחרוזת אגאט כתום   2426
 וזכוכית

 120.00 $  יתאמנות

מחרוזת חרוזי   2427
 סוגר זהב, אלבסטר

  $ 40.00 

מחרוזת רוזנקוורץ   2428
 מלוטש

 120.00 $  עבודת יד אומן

זוג חפתים   2429
goldfilled , עם

 ייד'שיבוץ ג

 Christian Dior  $ 40.00 'תוצ

, K83טבעת זהב   2430
 עם שיבוץ

 120.00 $  גרנטים 4

מחרוזת קוורץ   2431
 גוונים שונים, הרים

  $ 40.00 

שרשרת כסף עם   2432
 חרוז-תליון

 120.00 $  עבודת יד אומן, אופל פרואני מגולף

יסטן 'רג, צמיד כסף  2433
 הודו

גרם 01   $ 40.00 

תליון כסף משובץ   2434
 אקוומרין

  $ 120.00 

סיכת כסף עם   2435
 פיליגרן

 40.00 $  ושילוב טורקיזים

כסף עם טבעת   2436
 לוחית קורניאול

 100.00 $  עליה פסוק מהקוראן



21 

 

תוף "תליון כסף   2437
 "תפילה טיבטי

  $ 30.00 

צמיד כסף פיליגרן   2438
 פורטוגזי

 90.00 $  עם הזהבה, עתיק

מחרוזת פנינים   2439
 סגולות

  $ 30.00 

 M.R1  $ 25.00מונוגרמה 1 ב עם תבליט גולגולת  1 א: שתי טבעות  2441

צמיד כסף משובץ   2442
 בגרנטים

  $ 90.00 

 25.00 $   צמיד כסף עתיק  2443

עין , ארבע מחרוזות  2444
 הנמר

  $ 80.00 

 25.00 $   צמיד כסף עתיק  2445

: שלוש מחרוזות  2446
 ,פרידוט

 75.00 $  פרידוט עם אמטיסט, פרידוט עם לפיס

 


